

双高建设简报

第十八期

(2021年9月)

本期导读

1. 坚守初心学党史 立德树人担使命
2. 我校开展对受灾学生家庭走访慰问活动
3. 我校开展迎国庆校园安全排查工作
4. 我校荣获“2020年度驻新高校平安校园工作先进单位”称号
5. 学习榜样力量，砥砺初心前行

工作简讯

坚守初心学党史 立德树人担使命

为进一步贯彻落实“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求，按照省社党组党史学习教育领导小组工作部署，9月8日下午至9日9日上午，我校各党支部围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题分别召开党史学习教育专题组织生活会。会议由各支部书记主持，校长周邦平、党委书记柴新军及其他党委领导班子成员分

别以普通党员的身份参加组织生活会，与支部党员一起谈心交流。

会上，各支部书记作党支部半年度工作报告并结合党史学习教育和工作、生活实际，从学校近期党史学习教育推进情况和大家进行深入的思想交流，支部书记带头围绕“党史学习教育指定内容的心得体会”“发挥党员先锋模范作用”“为群众办实事好事”“立足岗位履职尽责”四个方面谈收获提高，讲差距不足，提出切实可行整改措施，支部其他党员逐一发言，开展批评和自我批评。

党委书记柴新军在组织生活会上强调：党史学习教育是当前及今后最重要的一项政治任务，要通过学习党史进一步坚定理想信念、加强使命担当、厚植为民服务情怀。

我校开展对受灾学生家庭走访慰问活动

2021年的7月，新乡辖区多地被洪水淹没，成为汛情重灾区。但洪水无情，工科有爱，洪涝灾害牵动着全国亿万人的心，受灾学子也牵动着学校师生的心。

灾害发生后，学校领导对受灾学生情况十分关注，多次召开专题会议研究部署救助工作，要求摸清底数、分类救助，足额提取学校资助经费，综合运用国家奖助学金、学校专项补助、勤工助学等形式，对受灾学生进行救助，确保没有一名学生因灾失学。

近日，学校领导又分赴受灾学生家中开展帮扶慰问活动，为家长详细解读了国家、学校层面的各项资助政策，鼓励家长及学生增强克服困难的信心。

对困难学生家访慰问活动，是我校长期坚持的一项工作，是落实学生资助政策、搭建家校联动平台、落实资助育人工作的重要举措。

我校开展迎国庆校园安全排查工作

为落实校园安全责任，进一步加强校园内安全防范工作，9月29日下午，保卫工作部、后勤工作部及学生管理工作部工作人员在副校长于建昌带领下，对校园、宿舍进行了全面的安全隐患排查。

本次排除主要对校园、超市、宿舍水电线路、消防通道及消防设施等进行了排查。排查过程中，对存在的安全隐患做出详细记录，并及时与部室负责人沟通并下达整改时间。排查过程中发现学校安全情况整体良好。

安全工作，警钟长鸣。通过此次安全大排查，增强了教职工的安全意识，排除了安全隐患，提出了整改要求，为学校的安全管理打下了坚实的基础。

我校荣获“2020年度驻新高校平安校园工作先进单位”称号

近日，新乡市平安建设工作领导小组办公室发布《新乡市平安建设工作领导小组办公室关于表彰2020年度驻新高校平安校园工作先进单位和先进个人的通知》（新平安办〔2021〕19号），我校被评为先进单位，许坤同志被评为先进个人。

学习榜样力量，砥砺前行前行

近日，我校组织共产党员到新乡市先进群体精神教育基地开展党性教育活动。校长周邦平、党委书记柴新军带队，在职共产党员五十余人参加活动。

开班仪式后，大家共同聆听了由新乡市委党校党史党建教研部主任、副教授李伟讲授的《学习辉煌党史、坚持初心使命》专题党课，学习伟大的中国共产党百年奋斗历史，体悟中国共产党人的初心和使命。在辉县市冀屯镇教学点，大家认真学习了冀屯镇“逢旗必夺、逢冠必争”“一呼百应、说干就干”的优良作风以及党员积分管理制的党建经验。在辉县市裴寨新村教学点，大家学习了“全国道德模范”裴春亮以“不忘初心跟党走，乡亲不富誓不休”的忠诚担当，带领全村群众打水井、修水池、建水库、发展高效农业、建设裴寨社区、走共同富裕道路的先进事迹。在宝泉教学点，大家重走八路军抗日小道，体验老一辈共产党人郑永和书记“说了算，定了干，再大困难也不变”的拼搏实干精神。